

中国风景 芝香真情



一品景芝



吴景彪独孤求败

奥运开门红，号外卖得火

小报童两小时卖出220份奥运号外

本报讯(实习生 陈帅 记者 林媛媛) 奥运首日,中国奥运健儿就勇夺四枚金牌,来了一个响当当的开门红。而我们的奥运小报童也表现不凡,积极努力地宣传着运动员们的精彩表现。

本报奥运号外一推出,就受到读者欢迎,不少市民打电话预订,还有一些市民咨询小报童啥时上街、在哪里能够买到,以便珍藏。更有不少孩子纷纷打电话加入到小小报童行列。

29日,山师附小二年级三班的雏鹰小队7名小同学集体参加奥运小报童,家长王女士告诉记者,“虽然孩子年龄比较小,但是这种活动能够很好地锻炼孩子的沟通能力。”

“姐姐,买一份奥运号外吧。”八岁的段子丫甜甜地向行人兜售着自己手中的报纸,“我是第一个卖出去的!刚领到报纸,一出去就卖掉一份。”当记者问到她卖出多少份时,小姑娘骄傲地说。

截止到下午六点,11个孩子在两个小时内共计220份奥运号外全部卖出。虽然满身汗水,但是每一个小队员的脸上都挂着骄傲的微笑。

30日,本报将继续出版奥运号外。本号外不随报发行,零售2元。从今日起,本报将组织报童上街零售,有意售报的中小学生可拨打96706126报名。另外,为方便广大读者收藏,可拨打本报96706新闻热线进行订购。



小报童顶着高温酷暑,热情推介奥运号外。 本报记者 蔡旭超 摄

滕卡特,韩鹏上演“大四喜”啦

鲁能预备队9:2狂胜青岛中能

本报讯(记者 胡建明 实习生 焦心怡) 7月29日上午,中超预备队联赛再战一轮,鲁能预备队主场迎战青岛中能预备队。经过90分钟激战,鲁能泰山队主场9:2狂胜青岛中能队。韩鹏在本场比赛中独中四元,成为了球队的头号功臣。

因为有双方球迷在中超联赛

中的争斗做引子,再加上鲁能一队主场与青岛中能战成了1:1平,有心打击对手的鲁能预备队开场就向对手发起了猛攻,在杨程、刘金东、李微、韩鹏、吕征等高手的压阵之下,上半时结束,鲁能预备队就以5:1领先对手。韩鹏在上半时的比赛中独中两元。易边再战,鲁能泰山丝毫不顾忌同省兄弟的颜面,

继续狂攻对手。最终,凭借着韩鹏的四粒进球,鲁能预备队9:2狂胜对手,为鲁能一线队找回了颜面。

眼看着韩鹏在比赛中表现神勇,鲁能球迷纷纷对外表达了让韩鹏重新回归一线队的愿望:“放着这么好的射手不用,简直就是浪费资源。”

滕卡特之前也曾经表示过,如

果韩鹏等预备队球员能在预备队联赛中表现出色,就有重新回归一线队的机会。如今,韩鹏用行动证明了自己的实力,滕卡特也应该用行动兑现说过的诺言。最近一段时间,鲁能锋线众将表现并不尽如人意,一旦韩鹏能重新回归一线队,无论是对鲁能还是对韩鹏都是一个迎接改变的好机会。

孙杨夺冠 粉丝暴增

本报讯 在男子400米自由泳决赛中,孙杨力挫韩国劲敌朴泰桓夺取中国男子游泳的首枚奥运金牌。孙杨在第一时间更新了自己夺冠后的首条新浪微博:“我做到了,我成功了!感谢大家的支持!”孙杨在微博中写道。随后,有超过35万的孙杨粉丝纷纷转发回复表示祝贺。截至当日16时,孙杨新浪微博的粉丝数已突破860万。

来自新浪官方最新数据显示,截至29日16时,在新浪微博上共有超过1.29亿次奥运话题讨论量,信息量相当于141本《红楼梦》。其中,在29日当天新浪微博上最受网民关注的奥运话题为“400米泳孙杨夺冠”和“李娜爆冷首轮出局”。

另有数据显示,在28日伦敦奥运开幕式期间,新浪微博在线人数超过2400万,有240万条奥运微博发自东道主英国,微博上最热红人为英国女王伊丽莎白二世,网友提及量超过23万次。

大乐透庆祝奥运首金 500万大奖花落贵州

7月28日晚,中国选手易思玲在伦敦奥运会女子十米气步枪比赛中为中国代表团斩获首金;体彩超级大乐透也用自己的方式为这位奥运新科状元庆贺,在当晚第12087期开奖中开出一注500万元的大奖。当期开出的中奖号

前区为“01、06、07、21、31”,后区为“04、11”。不难看出,本期大奖开始成为主流,其中号码“01”来自第一区,号码“06、07”都来自第二区。当期开出一等奖金1注,奖金500万元,来自贵州省,中奖者通过单

式投注只花了10元钱,就收获了大奖。

作为国家彩票,中国体育彩票为我国体育事业和社会公益事业做出了重要贡献。可以说,每一个奥运冠军金牌的获得,都有体育彩票的功劳。有数据显

示,体育彩票自1984年统一发行以来已累计筹集公益金超过1500亿元,其中本级公益金中有40%用于奥运争光计划。从青少年运动员的培养,到运动员、运动队的器材、训练、比赛、科研经费的保障,从各省综合性体育场馆的建设到各种大型体育赛事的举办,体育彩票公益金为“奥运争光计划”立下汗马功劳,而这一切都离不开广大彩民的支持,作为中国体育彩票的“拳头彩民”,超级大乐透也在用更多的大奖回馈彩民。

(冯鹤)



公益体彩爱心行 关爱济南自闭症儿童

7月26日上午,“公益体彩爱心行”——走进济南市明天儿童康复中心捐赠仪式在市残联会议室隆重举行。山东省体彩中心党总支书记耿云海、济南市体彩中心主任马凤芝、市中区体育局局长李民委以及市残联刘曰泉副理事长等相关部门领导出席仪式。明天康复中心的80多位儿童、家长及辅导老师参加了捐赠仪式。

耿云海书记在致辞中诠释了公益体彩致力于公益事业发展,积极帮助社会弱势群体的公益内涵。市残联刘曰泉副理事长代表市残联和明天康复中心对济南体彩的爱心善举表达了衷

心的感谢。市体彩中心主任马凤芝与康复中心刘主任交接了捐赠牌。本次爱心行活动的主题是关爱自闭症儿童,为康复中心捐赠了躺床、摇摇床、篮球等150余件价值近3万元的康复康复器材,为改善明天康复中心的训练康复条件给予了巨大支持。明天康复中心的孩子们向耿书记表示了由衷的感谢,表达对体彩叔叔阿姨们的感谢之情。

公益体彩爱心行的每步在踏实的前行中,中国体育彩票的爱心善举在持续前行中,将支持和鼓励献给需要帮助的人们,爱心行动,我们继续。(接武)

莱芜“父子兵”挑落排五290万大奖

7月14日,排列五第12180期开奖,当期29注一等奖金花落莱芜,被一对幸运父子擒获。近日,这对父子来到了体彩中心,高兴地领走了290万大奖。

父亲老王(化姓)说他喜欢小盘玩法,儿子喜欢大盘玩法。儿子小王说:“我对选号不太‘感冒’,所以老爸当起了

‘单哥’。负责在家上网看走势图、选号,我负责跑腿去打票。”一旁的小王叹了口气说道。

选号技巧,“单哥”老王打开了话匣子:“我选号先定第3、第4列的号码也就出来了。我选号有三招:第一招先判断012路,第二招是

定组选三、组选六,第三招是走单、双和值。用好这三招,大奖就不远了。”

谈到奖金的安排,小王说:“奖金都归我管的,老人家说了,回头给我买辆车,圆了我的买车梦,以后咱也就有车一族了,下次再来兑奖自己开豪车!”(张英)

竞彩奥运足篮球留意三个细节

竞彩在伦敦奥运会期间开售全部194场足篮球比赛,以及男足、女足、男篮、女篮四个项目的冠军、冠军竞猜,在投注竞彩时,几个细节要特别留意,看清再下手。

第一,是篮球比赛加时赛区间赛对搏。竞彩足球四种玩法均只猜90分钟(含伤停补时)比赛结果,不包含加时赛及之后的点球决胜;竞彩篮球四种玩法猜全场比赛结果,包含加时赛。

第二,了解小篮球竞猜名规则。奥运会是足球与篮球杯

最大的不同之处就是欧洲杯小篮球积分相同的球队先比较胜负关系,后看净胜球、进球数等;而奥运会积分相同的球队先比较净胜球、进球数,后看胜负关系。奥运会篮球的竞猜规则与欧洲杯基本一样,如果出现多支球队积分相同的情况,首先比较同分球队之间比赛的得失分率(总得失/总失分),比率高者排名靠前,如果同分球队之间得失分率相同,将比较这些球队本组所有比赛的得失分率。

第三,留意冠军、冠军竞猜开售时间。奥运会是篮球赛程比较密集,一项赛事通常在一天内连续进行6-8场比赛,且比赛之间的间隔很短,因此竞猜奥运的是冠军、冠军竞猜会在该项目当日首场比赛开始前开售,直至当日该项目比赛全部结束,且条件充分并调整固定奖金后再重新开售。奥运会的是篮球都是男子、女子项目交替举行,因此可以保证每天至少有一个项目的冠军、冠军竞猜游戏在售。